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POWTORKA ROZSZERZENIE

ZADANIE 1 (4 PKT)
W tréjkacie ABC dane sa kat |[{ACB| = 120°, |AC| = 61 |BC| = 3. Dwusieczna kata L ACB

przecina bok AB w punkcie D.
a) Oblicz dltugos¢ odcinka CD.

b) Jaki jest zwiazek miedzy dlugo$ciami promieni: okregu opisanego na tréjkacie ADC i
okregu opisanego na tréjkacie DBC? OdpowiedZ uzasadnij.

ZADANIE 2 (4 PKT)

: 2 2 . . 1 23 1 16
Oblicz wartos¢ wyrazenia — 56056

log, 3-log, 48-+logZ4’

ZADANIE 3 (4 PKT)
W prostokatnym ukladzie wspotrzednych narysuj zbiér tych wszystkich punktéw o wspét-

rzednych (b, c), dla ktérych rézne pierwiastki x1 i x; réwnania x2 — bx — 2c = 0 spelniaja
warunek (x1 + x2)% < x5 + x5 — 6.

ZADANIE 4 (4 PKT)
Ciag (ay), gdzie n > 1 dany jest wzorem rekurencyjnym

a = \/8
(V2+1)ay41 = —a\’gl/f
a) Oblicz sume 21 poczatkowych wyrazéw tego ciagu.

b) Wyznacz wszystkie liczby naturalne n, dla ktérych spetniona jest nier6wnos¢
7a, <3 —(n—1)>2
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ZADANIE 5 (5 PKT)

Uzasadnij, ze funkcja f(x) = x% + % przyjmuje dla dodatnich argumentéw wartosci nie
mniejsze niz 3.

ZADANIE 6 (5 PKT)
Ze zbioru {1,2,3,...,2n}, gdzie n € N, losujemy jednoczesnie trzy liczby. Ile mamy mozli-
wosci wylosowania takich trzech liczb, ktérych suma jest nieparzysta?

ZADANIE 7 (3 PKT)
Wykaz, ze dla kazdej liczby rzeczywistej x prawdziwa jest nieréwnos¢:

x4—x3+2x2—x+1>0.

ZADANIE 8 (3 PKT)

Wriasciciel kiosku notowat liczbe biletéw komunikacji miejskiej sprzedanych w kolejnych
godzinach. Wyniki obserwacji zapisat w tabeli.

5:00-6:00 2
6:00-7:00
7:00-8:00
8:00-9:00
9:00-10:00
10:00-11:00
11:00-12:00
12:00-13:00
13:00-14:00
14:00-15:00
15:00-16:00
16:00-17:00

N 00 Ul W W W = O 0 O W

a) Oblicz érednia liczbe biletéw sprzedawanych w ciagu 1 godziny.

b) Wynikiem ,typowym” nazywamy wynik, ktéry r6zni sie od $redniej o mniej niz jed-
no odchylenie standardowe. Podaj wszystkie godziny, w ktérych liczba sprzedanych
biletéw nie byta ,typowa”.
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ZADANIE 9 (5 PKT)

Dany jest ostrostup prawidlowy tréjkatny, w ktérym diugosé krawedzi podstawy jest row-
na a. Kat miedzy krawedzia boczna i krawedzia podstawy ma miare 45°. Ostrostup przecie-
to ptaszczyzna przechodzaca przez krawedzZ podstawy i Srodek przeciwleglej jej krawedzi
bocznej. Sporzadz rysunek ostrostupa i zaznacz otrzymany przekrdj. Oblicz pole tego prze-
kroju.

ZADANIE 10 (5 PKT)

s
W prostokacie ABCD dany jest wierzchotek C(3;4) oraz AB = [4;3]. ZnajdZ r6wnania prze-
katnych wiedzac, ze wierzchotek A nalezy do prostej x —y = 5.

ZADANIE 11 (4 PKT)
Suma dtugosci dwoéch bokéw tréjkata jest rowna 12cm, a kat miedzy tymi bokami ma miare
120°. Oblicz jakie powinny by¢ dlugosci bokéw tego tréjkata aby jego pole byto najwieksze.

ZADANIE 12 (4 PKT)

Dana jest funkcja f okreslona wzorem f(x) = % dlax € (0,7m) U (7, 2m).

a) Naszkicuj wykres funkcji f.

b) Wyznacz miejsca zerowe funkgiji f.
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